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Vážený pane předsedo, 
 
k Vašemu dopisu ze dne 28. 11. 2024, ve kterém se dotazujete na způsob vyřízení Vašeho 
podnětu ke stížnosti pro porušení zákona a dodatků, si Vám dovoluji sdělit následující. Na 
základě Vašeho podnětu k podání stížnosti pro porušení zákona ze dne 17. 11. 2024, 
směřujícího proti rozhodnutí v trestní věci vedené u Okresního soudu v Prostějově pod 
sp. zn. 3 T 131/2017 ve spojení s rozhodnutím Krajského soudu v Brně pod 
sp. zn. 5 To 152/2024, bylo na Ministerstvu spravedlnosti příslušným útvarem zahájeno 
přezkumné řízení. Celá věc je nyní vedena pod spisovou značkou MSP-674/2024-ODKA-SPZ. 
 
Také potvrzuji, že jsme přijali všech pět dodatků k Vašemu podnětu a nyní jsou vedeny pod 
spisovou značkou uvedenou výše. K tomu dodávám, že podnět společně se všemi dodatky byl 
již Ministerstvem spravedlnosti podle § 466 zákona č. 161/1961 Sb., o trestním řízení 
soudním (trestní řád), v rámci přezkumného řízení postoupen na příslušné státní 
zastupitelství, ve Vašem případě na Krajské státní zastupitelství v Brně, to následně vypracuje 
stanovisko, které bude zasláno zpět Ministerstvu spravedlnosti. Po jeho obdržení následně 
zdejší odborný útvar provede šetření a zhodnocení dotazované trestní věci.   
 
Na jeho základě se pak budu moci rozhodnout, zda v dané trestní věci stížnost pro porušení 
zákona podám, nebo zda Váš podnět odložím. O tomto mém rozhodnutí budete 
Ministerstvem spravedlnosti vyrozuměni. 
 
Závěrem dodávám, že skrz lustrum spisové služby neprochází žádosti podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, které, jak uvádíte, „vzešly 
z dodatků stížností podaných ode dne 22. 11. do 24.11.2024“; v této souvislosti si proto 
dovoluji požádat o sdělení konkrétních okolností, tedy kdo by měl být podatelem těchto žádostí 
o informace a jak jsou datovány.   
 
S pozdravem 
 
Odborná společnost Konopí je lék, z.s. 
Miloslav Tetour, MCA, předseda 
Konopná apatyka královny koloběžky první 
798 55 Ospělov 6 
DS: 6ufexs6 
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